Ouvre-portail avec réducteur FDA
Modélisation SysML
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Diagrammes des exigences

== Exigence ==

MOUVEMENT DU PORTAIL

Priorité : fhaule

arréter lge vantaux du
sur demande”

Texte @ "Ouvrir, fermer ou

Partail

Priorité : nauts

Texte : "On doit ouwvrir
umiguement un-ssul vantail du
portail”

Priorité : haurs

Texte : "Il faur I force
statique apres 55 & 1m ds

I'axe du portail dont la valeur
doit &tre inférieure & 25N "
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Priorité : haute Priorité : kauts Priorité : haute
Taute s *Ti faut-teratan Texte : "Il faut arréter les Texte ;: "Il faut arréter les
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<<Exigence >>
PILOTAGE A DISTANCE

Priorité : moyenne

Texte : "On doit pouvoir
ouvrir, arréter et fermer le
portail a distance "
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SYNCHROMISATION AVEC L'OUVRE

<<Exigence >>

PORTAIL

Texte:

Priorité : moyenne

synchroniser la télécommande
avec l'ouvre portail”
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<<Exigence >>
MOUVEMENT MANUEL

<<Exigence =>
RESISTER AU MILIEU AMBIANT

Priorité : moyenne

Texte : "On doit liberer les
vantaux pour une utilisation
manuelle "

Priorité : haute

Texte : "On doit protéger
'ouvre portail de I'humidite et
des ultra-violets "
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<<Exigence >>
MODE DEBRAYAGE

<<Exigence >>
MOUVEMEMNT MANUEL

Priorité : moyenne

Texte * " On doit débrayer les
motorisations a l'aide d'une
cle "

Priorité : haute

Texte : "Il faut utiliser un
capot de protection avec
atanchéité "
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PORTEE DU FILOTAGE

Priorité : moyenne

Texte : "On doit pouvoir
detecter le signal de la

3 50m maximum "

télécommande en champ libre
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FIXATION SUPPORT

Priorité 1 haure

Texte : "On doit pouvoir fixer
I'ouvre portail sur e pilier et
sur le vantail du portail ”
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Priorité : haute

Texte : "On doit alimenter &n
énergie 'ouvre portail "
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TEST FEXATION

Priorité 1 haure

Texte : "Les fixations doivent
supporter 10 fois le poids de
I'ouvre portail ™




Diagrammes de séquence

1 - Diagramme de séquence du cas d’utilisation
« Gérer I'acces voiture a la propriété »
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2 — Diagramme de séquence du cas d’utilisation
« Gérer I'acces piéton a la propriété »

Utilisateur: | Telecommande:
i ]

Sélectionner accés piéton

Bras 1 de |'ouvre portail:
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3 — Diagramme de séquence du cas d’utilisation
« Eviter les dommages corporels et matériels »

Obstacle:
J

Les deux bras de l'ouvre portail:

1

CtrlGestionOQuvre Portai[:”

Présencé obstacle

]
L]
I
1

I
e |

-

Mouvement de sécurité




